

## 北醫大生醫加速器「TMU x BE 國際加速器計畫」，舉辦新創團隊歡迎會



臺北醫學大學生醫加速器與比翼加速器團隊於2020年初締結雙方資源、建立合作夥伴關係，並合作舉辦「TMU x BE 國際加速器計畫」，專門為希望進軍亞洲市場的國際和臺灣新創公司量身客

製化定制。



並於2020年1月JP Morgan 醫療會議週，在美國舊金山RESI (Re-defining Early-Stage Investment Conference) 會議舉辦發表會，招募世界各國的醫療新創公司及投資集團聚集。儘管今年新創團隊招募飽受疫情干擾，但仍有許多國內外新創團隊申請，經過選拔推舉出20家新創團隊加入，本屆新創公司主軸專注於數位醫療、人工智慧和醫療器材。於3月13日在臺北小巨蛋 (Taiwan Tech Arena, TTA) 台灣科技新創基地舉辦新創團隊歡迎會。【圖：本校生醫加速器易詩恩副執行長（右圖）說明北醫大生醫加速器輔導規劃及臨床資源】

由北醫大生醫加速器與比翼加速器團隊分別介紹雙方輔導規劃及資源。「比翼」著重於協助財務規劃、商業模式及公司管理、市場估值、對接國際市場落地準備、輔導募資合併收購等；「北醫大生醫加速器」則整合一校及七院醫療資源，並透過臨床實察策略工作坊針對團隊產品的市場趨勢、法規策略、臨床驗證、IT整合及實例經驗分享，提供醫療顧問一對一諮商、臨床資料庫資源。使新創團隊可在短短兩天時間全盤了解及評估，是否值得投入亞太區臨床市場及產品驗證。雙方後續共同提供協助新創團隊加速成果商品化並鏈結國際生態圈。



當天亦邀請多家比翼所輔導及投資過的國際新創公司，分享過往參與加速器的心得及創業歷程，促進國際跨領域新創團隊資訊交流互動及成長。相信藉由加速器活動及輔導，能有效幫助這些早期新創公司驗證產品，並加速進入臨床市場，在醫療保

健領域佔據優先領導地位。【右圖：國內外新創公司分享過往參與加速器的心得及創業歷程，促進國際跨領域新創團隊資訊交流互動及成長】

本校於 2019 年成立北醫大生醫加速器，是臺灣首家國際級創新醫療大學加速器，整合臺北醫學大學一校及七院的學術研究、商品化輔導、醫療臨床資源及創業基金的優勢，提供國內外新創團隊一條龍完整生醫商品化輔導，短期內大幅度提升產品成果及公司價值。其中臨床資源包含醫師專業諮詢、臨床驗證、實驗場域及臨床市場導入，可在新創團隊概念驗證的階段進場協助，透過專業醫師的臨床經驗，避免失誤及提早修正商業策略及產品定位，可有效幫助團隊節省時間與資源的耗損，協助建立商業模式導入臺灣臨床市場，作為推廣國際市場的成功範本。（文/事業發展處）【下圖：經過選拔推舉出的 20 家新創團隊合影】

